
まきび公園　利用者アンケート調査 （令和２年３月実施） 回答数： 21 人

１　あなたについてお教えください

未記入 男性　 女性
0 9 12

未記入 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
0 3 2 4 2 7 3

未記入 市内 市外
0 6 15

未記入 徒歩 自転車 バイク 自家用車 交通機関
0 0 0 2 16 3

未記入 初めて 時々 よく利用 頻繁に
0 12 6 3 0

２　管理運営について 全体 81.0% 19.0%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 ○ ×
0 7 14 0 0 100.0% 0.0%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 9 12 0 0 100.0% 0.0%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 6 6 6 3 57.1% 42.9%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 8 6 3 4 66.7% 33.3%

３　開館時間や料金等について

未記入 必要ない 延長
1 19 1

未記入 必要ない 拡大 年中無休
2 17 0 2

未記入 安い 適当 高い
6 3 12 0

４　指定管理者制度について

未記入 良くなった 変わらない 悪くなった わからない
5 1 2 0 13

５　要望等

・竹炭を定期的に購入 ・梅がとても綺麗，今後も維持して欲しい
・ありがとうございました
・初めて知り，大変興味深く拝見させていただきました
・無料で色々知れたので嬉しかった
・壊れている置物は，そのままを大事にしているのか，管理不足なのか
・ただで良かった
・桜の木がボロボロ，記念館の規模が小さい
・トイレが暗い
・トイレに荷物置きがない，ドアにフックがあればよい
・入口の段差に手すりが欲しい
・駐車場が停めにくい
・トイレ前のレンガは何？
・桜の樹にコケ，花の数が少なくなっている
・公園の円門から橋にかけての段差が危険
・トイレがわかりずらい

開館日拡大
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